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1.Сумма двух чисел равна 385. Одно из них оканчивается нулем. Если 0 зачеркнуть, то получится второе число. Найти числа.

__________________________________________________________________

2. В записи 8 8 8 8 8 8 8 8 поставь между некоторыми цифрами знак сложения так, чтобы получилось выражение, значение которого равно 1000.

8  8  8  8  8  8  8  8 = 1000

3. Периметр прямоугольника равен 38 см. Сумма длин трех сторон равна 32 см. Чему равны стороны прямоугольника?

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

4. В некотором году в январе 4 понедельника и 4 пятницы. Какой день недели 1 января? 
__________________________________________________________________

5. Папа собрал на даче 2 кг персиков. К обеду мама взяла из них половину, и Яна взяла еще один персик. Вечером мама взяла половину оставшихся персиков, и Павлик взял еще два персика для себя и для сестры. После этого осталось 2 персика. Сколько персиков в двух килограммах? 
________________________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________
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1. 350 и 35          (2 балла)

2. 88+8+8+8+888 = 1000        (3балла)

3. 6 см и 13 см            (3балла)

4. В январе 31 день, это 4 полные недели и еще 3 дня. Известно, что понедельников и пятниц только 4, поэтому 1 января может быть только вторником (при этом три последних дня будут вторник, среда и четверг).

Ответ: вторник               ( 3 балла)

5. 1) 2+2=4(п)

    2)4 ∙ 2=8(п)

    3)8+1=9(п)

    4)9 ∙ 2=18(п)

Ответ: 18 персиков было в двух килограммах          (5 баллов)
